



Comité Départemental de l'Hérault de Basketball

Chemin des jardins de Maguelone – 34970 LATTES

Association régie par la loi du 1^{er} juillet 1901

Déclarée auprès de la préfecture de l'Hérault le 15 mars 1946 sous le numéro W343008536

COMITE DIRECTEUR DEPARTEMENTAL

Lundi 17 avril 2023 à 18h30
en présentiel

PROCES VERBAL

Les membres du Comité Directeur du Comité Départemental de l'Hérault de Basketball se sont réunis en présentiel sur convocation de la Présidente.

Il a été établi une feuille de présence. Elle permet de constater que 12 membres sur 16 sont présents.



Présents :

Convoqués :

Mesdames : FERRIER Magali, QUER Alexia, SALGUES Zoulika, TROUILLET Muriel

Messieurs : DENAT René, DESSAINT Jean-Jacques, LE PAPE Éric, MARCO Gérald, GRAU Bruno, WAGNER Laurent (visio), DUPREY David, KHALIFI Karim,

Excusés : BIZET Laurent, DESSAINT Sarah, ROLAND Céline

Absent : HIVIN Yannick

Invités :

Messieurs : DUGUÉ Aurélien (directeur départemental), ZERAMDINI Yassine (CTP)



Le Bureau Départemental, réunissant le quorum requis à l'article 12.2 des Statuts, peut valablement délibérer.

ORDRE DU JOUR :

➤ Informations générales

- Allocution de la Présidente du CD34

➤ Tour des pôles

- Administration et Finances
 - Nouveaux statuts du CD34
 - Projet Sportif Fédéral 2023
 - Dispositions Financières 2023
- Qualification
 - Formation référents licences
- Compétitions et Vivre-Ensemble
 - Coupe de l'Hérault 2023
 - Opens de rentrée
- 3X3
 - Open Plus Access
 - Fête Nationale 3x3
- Formation et Emploi
 - Ligue de développement U13
 - Centres d'entraînement départementaux
 - Commission départementale des officiels
- Jeunesse et Territoires
 - Fête Nationale du Minibasket

➤ Questions diverses



1. INFORMATIONS GÉNÉRALES

Magali Ferrier ouvre la séance en faisant un point sur les licences.

A ce jour, 6 639 licences ont été validées soit une augmentation de 6% par rapport à la saison 2021-2022.

2. TOUR DES PÔLES

A. Administration et Finances

a. *Nouveaux statuts du CD34*

Les nouveaux statuts du Comité sont présentés et seront soumis à validation lors du prochain Comité Directeur. Ils seront ensuite présentés lors de l'Assemblée Générale Mixte prévue le vendredi 16 juin 2023.

b. *Projet Sportif Fédéral 2023*

Les fiches de la demande de subvention Projet Sportif Fédéral 2023 ont été présentées à l'ensemble du Comité Directeur. L'ensemble des fiches ont été validées et seront mise en ligne sur le Compte Asso avant le 30 avril 2023.

c. *Dispositions financières 2023-2024*

Le Comité est dans l'attente des dispositions financières de la FFBB et de la Ligue Occitanie avant de pouvoir prendre une décision sur les dispositions financières de la saison 2023-2024.

B. Qualification

Le Pôle qualification travaille sur un support de formation à destination des référents licences des clubs qui sera présenté d'ici mi-juin sous la forme d'un temps d'échange avec les acteurs concernés.

C. Compétitions et Vivre-Ensemble

a. *Coupe de l'Hérault 2023*

Une délégation du Comité s'est rendue à la 1^{ère} réunion d'organisation des Finales de la Coupe de l'Hérault 2023 organisée par le club de Saint-Gély-du-Fesc.

Le planning des rencontres a été validé par le Comité Directeur.

b. *Opens de rentrée*

Le Comité va renouveler l'action de l'Open de rentrée à destination des catégories U11-U13 M&F sur le 3^{ème} week-end de septembre 2023.

D. 3x3

a. *Open Plus Access 2023*

L'Open Plus Access 2023 qui se déroulera le samedi 06 Mai à Saint-Jean-de-Védas est en cours d'organisation.

La communication a été diffusée et les inscriptions sont en cours.

Le Pôle 3x3 se rapprochera prochainement du club de Saint-Jean-de-Védas pour préparer l'échéance au mieux.

L'événement sera également un support pour la formation de Refs 3x3 et de Marqueurs 3x3.

b. *Journée Nationale du 3x3*

Un appel à candidature va être réalisé très prochainement auprès des clubs pour l'organisation de la Journée Départementale du 3x3.

E. Formation et Emploi

a. *Ligue de Développement*

Afin d'aménager au mieux le territoire dans le cadre de la ligue de développement U13F dont le Comité possède 2 droits de participation, la Commission Technique propose d'étudier la faisabilité d'avoir une équipe porteuse sur le secteur Montpelliérain et une autre sur le secteur Biterrois.

En effet, 45% des licenciées U12F pré-sélectionnées pour le TIC U12 sont issues du secteur Biterrois.

Un appel à candidature sera réalisé prochainement.

b. *Centres d'entraînement départementaux*

Le dernier centre d'entraînement départemental masculin s'est déroulé le dimanche 16 avril. Un temps d'échange avec collation a été proposé aux joueurs, parents et entraîneurs afin de finir l'action avec convivialité.

Les derniers centres d'entraînements départementaux féminins se dérouleront le dimanche 23 avril.

Le bilan de la Commission Technique suivra pour préparer au mieux la saison 2023-2024.

c. *Commission départementale des officiels*

L'école d'arbitrage départementale est toujours en cours avec en vue l'examen prévu le week-end de la Pentecôte.

Le 2nd stage accéléré est prévu durant la 1^{ère} semaine des vacances de Printemps en partenariat avec l'OMMB.

Actuellement, nous avons 25 inscrits.

Les clubs vont recevoir prochainement la facturation de la Charte des Officiels 2021-2022.

Le Comité a alerté les clubs qui n'avaient pas encore rempli les engagements du Pacte Officiels 2024.

Un état des lieux sera réalisé à l'issue de l'examen départemental.

Concernant les OTM, Pierre VASSEUR, référent de la formation, coordonne les sessions pour devenir OTM régional.

Actuellement, 6 apprenants suivent la formation. Ces apprenants seront conviés pour officier les finales de la Coupe de l'Hérault 2023.

F. Jeunesse et Territoires

La Fête Départementale du Minibasket 2023 qui se déroulera le week-end du 02-03-04 Juin à Sète est en cours d'organisation.

La communication a été diffusée et les inscriptions sont en cours.

Le Pôle Jeunesse se rapprochera prochainement du club de Sète pour préparer l'échéance au mieux.

3. QUESTIONS DIVERSES

La Présidente du Comité de l'Hérault fait le tour des membres présents pour les questions diverses.

Aucune question posée

Magali FERRIER remercie tous les membres pour leur présence.

L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, la séance est levée à 21h30.



Fait à Maurin, le 17 AVRIL 2023.

**Le Secrétaire Général,
Laurent WAGNER**

**La Présidente,
Magali FERRIER**